Vista hacia el motor

BRACCO)

Equipamientos 4x4

Para mas informacion sobre alcance de garantia de nuestro
productos, modo de empleo e informacion técnica ingrese en
siguiente direccion web: http://www.bracco.com.ar/garantia.ht
www.bracco.com.ar - ventas@braccokxk.com.ar

’ CobIGo:

R-54

adelante

<

Pieza 2

ARTiCULO:

Cubre Carter

LINEA / MODELO:

-LOGAN 15+
-SANDERO STEPWAY 16+
L -SANDERO RS 17+

,

-

Buloneria
=N e =
(@) Tuerca M6x1.00 02
(b) Arandela plana 1/4" 04
(c) Arandela grower 1/4" 04
(d) Tornillo M6x1.00x20 02

,

.

Despiece
ITEM | DETALLE |CANT,
(1) Chapén principal 01
(2) Anclaje 02

_

Vista hacia el piso Calcos
ITEM | DETALLE | CANT.
(B6) Logo Bracco 01
(C/P) Calco cédigo de producto 01
REV.: AB FECHA: 13_09_17 DETALLE MODIFIC.: | REALIZO: T. C' REVISO: T' C.




